

**20 aprilie 2021**

Proiectul **„Creștem împreună!”** al UAT Moinești,
co-finanțat de Consiliul Europei și Comisia Europeană prin programul ROMACT

În perioada 6 noiembrie 2020 - 30 aprilie 2021 Primăria municipiului Moinești implementează proiectul **„Creștem împreună!”** co-finanțat de Consiliul Europei și Comisia Europeană prin programul ROMACT.

Proiectul **„Creștem împreună!”** se înscrie în seria intervențiilor autorității locale moineștene de **îmbunătățire a condițiilor de trai pentru familiile în risc de excludere socială și de facilitare a accesului acestora la servicii comunitare de interes public**. Acest proiect este complementar unei alte intervenții ce are ca beneficiar tot UAT municipiul Moinești, respectiv proiectul „Construcții grădinițe regiunea NE” coordonat de Ministerul Educației Naționale și finalizat recent, prin care a fost construită o nouă grădiniță, modernă, în conformitate cu cele mai înalte standarde din domeniu.

Beneficiarii acestei noi grădinițe sunt 75 de copii, cu vârsta cuprinsă între 3 și 6 ani, domiciliați în zona arondată administrativ acestei unități de învățământ, care cuprinde și familii în risc de marginalizare socială, preponderent de etnie roma (de ex. str. Vasile Alecsandri - blocurile E1 și E2 - și strada Mihail Sadoveanu).

Proiectul **„Creștem împreună!”** contribuie la funcționalitatea spațiului construit prin **dotarea acestuia cu echipamente IT și materiale didactice** conform standardelor specifice.

Mai mult, în cadrul acestui proiect, pe lângă activitățile stricte de dotare a acestei grădinițe, sunt realizate activități specifice de **consiliere și sprijin pentru părinți și copii de etnie romă și în risc de marginalizare socială**.

Toate aceste activități integrate au ca scop atingerea **OBIECTIVULUI GENERAL** al proiectului: **Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului de educație**.

Valoarea Proiectului este de **5.735 Euro**, din care **3.949** euro reprezintă grantul alocat prin programul ROMACT, iar **1.786** euro contribuția UAT municipiul Moinești.

Administrația municipiului Moinești ia în considerare orice oportunitate de sprijin extern pe care o poate fructifica în sensul îmbunătățirii calității vieții locuitorilor săi și mai cu seamă a tinerilor. Un astfel de exemplu este cel al acestui grant al programului ROMACT care, alături de celelalte finanțări externe similare și de proiectele majore de investiții ale municipalității, contribuie, pas cu pas, la evoluția comunității noastre.

Valentin VIERU

PRIMARUL municipiului MONEȘTI

Date de contact: Mădălina Armeanu - Șef Birou Proiecte. IT. Strategii
UAT municipiul Moinești; Tel. 0234.363.680; Fax 0234.365.428; proiecte@moinesti.ro



Acest document a fost realizat cu sprijinul financiar al programului comun al Consiliului Europei și Comisiei Europene, ROMACT. Conținutul acestui document este responsabilitatea exclusivă a UAT municipiul Moinești și nu reflectă punctul de vedere al Consiliului European sau al Comisiei Europene.